
６年生としてのデビューをかざる仕事が４月５日

にあります。始業式に向けての準備です。 

８：２５までに体育館に

集合です。 
 

服装は制服です。自転車ではなく，歩いて学校

まで来るようにしましょう！！ 

持ち物は，シューズのみですので，ランドセル

はいりません。 

5 年生の時に使っていた靴箱に靴を入れて，体

育館に入ってください！！ 

 

 

 

 

 

 

 

CHANGE FOR 5 も今日で最後・・・ 
光陰矢のごとし。早いもので一年が経ち，５年生も今日で最後の日となりました。思

えば５年生のみんなと過ごした一年間は，高学年ということもあり，たくさんの行事に

追われ続けた忙しい毎日でした。感染予防の観点から創意工夫しながら自分たちの力で

行事をつくっていきました。行事を重ねていくごとに，みんなは団結し，素晴らしい力

を発揮していきましたね。クラスが変わり，新しい友達とドキドキしながら過ごしてい

た一学期から比べると，今はとても力強く，落ち着いた，リーダーにふさわしい姿に成

長しました。安心して，６年生へと送り出すことができます。 

保護者の皆様，一年間本当にお世話になりました。皆様の協力なしには，今の５年生

の姿はありません。私達は担任として，力不足の点やご迷惑をおかけすることが多々あ

ったと思いますが，皆様の温かいご尽力のおかげで，今の子どもたちの成長した姿を見

ることが出来たのだと思います。これからの子ども達のますますの成長を心から願って

います。 

 
気候もだいぶ暖かくなってきて，春を感じます。桜ももう少しで咲くでしょうね。さ

て，明日からは春休みです。一年が終わって，新たなスタートをきるための準備をする

この期間に，次のことをしておきましょう！！これができればバッチリ！！ 

 
 

 

 

 
 

 
保健・家庭科・図画工作科の教科書と，委員会ノートは 6 年

生でも使います。必ず捨てずに，保管してください！！ 

 

春休みの宿題    4月 6日（水）始業式 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

始業式の持参物 
 

 

 

 

 

新６年生は 4月５日（火）に登校します！ 
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○ 学習机の整理整頓。 

○ 一年間で習ったことの復習。 

○ 新学年の目標を決めて，宣言する。 

○ よく食べ，よく寝て健康管理。 

○国語意見文プリント 

（5 問） 

〇キュビナワークブッ

ク算数・理科 

 （80％以下は再学習

をします） 

〇加茂っ子チャレンジ 

〇健康観察カード 

 

いつも通りの時間に登校班で来ます。 

 

① 学活  

② 算数  

③ 国語 

④ 社会 

⑤ 入学式準備 

 
※15:00 下校 

春休みの宿題（加茂っ子チャレンジの作品等も）・連絡帳・筆記用具  

シューズ ・ ぞうきん２枚 ・ タブレット ・ 健康観察カード 

※ 各教科が時間割に

入っていますが，教

科の学習で必要なも

のは特にありませ

ん。 

※11:30 の下校を予定しています。 



4月 6日始業式の日にクラス替えがあります！ 
 例年のように，4 月 6 日の朝，クラス替えを行います。学校でもクラス替えのこと

を説明しますが，ご家庭でもご確認ください。また来年度，校舎配置が変わる部分があ

ります。合わせてご確認ください。 

 

※どの学年も，クラス分け名簿は，靴箱前に掲示してありますが，個人情報となります

ので，スマートフォン等での撮影はご遠慮下さい。 

登校したら… 

①南校舎の 6 年生の靴箱に靴を入れ，靴箱前に掲示してあるクラス分け表を確認 

し，新しいクラスの教室に入ります。 

②黒板の席順（出席番号順）を確認し，自分の席について下さい。 

③提出物などの整理をしながら，新しいクラスメンバーにあいさつをしましょう。 


